





SATAN IN IŠKARIOT

Po nemikem izvirniku K. Mays

"In tistikrat — tistikrat naj... pričačuješ —! Iznemada je stal za menoj —"

"In te je seveda zgrabil?" "Seveda!" "In Yume te niso branili?" "Kako me bodo, če pa niti vedeli niso, kaj se je pripetilo!"

Tudi sreča ne počiva

Po več ko dvajsetih letih sem se slučajno sestel v Zagrebu z nekdanjim šolskim tovarišem Romanom Rogaçem. Skupaj sva svoje dni drsala klopi na gimnaziji. Rogaçu je nagajala latinščina in ko se je pridružil se grščina, je zamenjal šolo z mehanično delavnico.

di. Našel sem zakoten listič z donečim imenom "Stara pravda," ki je naenkrat začutil potrebo, da se bavi z našo občinsko upravo. Nekega dne je objavil gorostasno trditev, da sem si jaz prilastil 50,000 dinarjev občinskega denarja.

Velikonočna razprodaja Zadruga

OD DANES DO SOBOTE 4. APRILA

S to razprodajo DIREKTORIJI ZADRUGE želi vsem svojim odjemalcem in delničarjem vesele velikonočne praznike in se priporoča za nadaljnjo naklonjenost.



KVALITETA - POSTREŽBA - IN NIZKE CENE—NAŠE GESLO

Table with 2 columns: Item Name and Price. Items include OCCIDENT MOKA, DIAMOND OREHI, BELE ROZINE, MED, VELIKE ČESPLJE, VELIKE POMARANČE, SILVER BAR BRESKVE, MONARCH DARK CHERRIES, MONARCH SOUPS, KIRKMAN'S CHIPS, OCTAGON POWDER, ZADRUŽNA KAVA, ROMAN BEANS, AJDOVA MOKA, YACHT CLUB TOMATOES, SNIDER'S CATSUP, SILVER BAR GRAH, OCTAGON SOAP, KIRKMAN'S SOAP.

ZADRUŽNE POSEBNOSTI:

Domači suhi zelodci — Suhe klobase — domače prekajene šunke kakortudi fina perutnina Založite se za praznike—po zmernih cenah!

Slovenska Zadruga Zveza

667 East 152nd St. — GLENNVILLE 6316 16201 Waterloo Road IVANHOE 1248 712-14 East 200th Street IVANHOE 3562 DA, DOVAŽAMO TUDI NA DOM!

VAŽNO ZA VRTNARJE: Zadruga Umetni Gnoj se dobavlja v vseh treh trgovinah. Za splošno vrtno rabo 4-12-4 formula vreča 80 funtov za \$2.10; Za cvetlice, grmičevje, itd., vreča 50 funtov za \$1.80.

NE POZABITE: Gnoj MORA BITI dobro udelan in vmešan v zemljo in DOBRO pokropjen z vodo, kajti drugače vse spari. RAZLOG? Frišen je! Dober je, in to je lastnost vsakega, ki je res dober.

VAŽNA PLESNA VESELICA: V soboto 11. aprila PLESNA VESELICA ZADRUGNIH KEGLJAČEV V SLOVENSLEM DELAVSKEM DOMU NA WATERLOO — VOJAKI IN MORNARJI PROSTI! ... ZA OBIILNO UDELEŽBO VABI IN SE PRIPOROČA ODBOR.

di, ki je mene tako raztogotil, ima naravnost čaroben vpliv! Vse, kar so mi prej ljudje zanimali, mi pada zdaj v naročje kakor zrelo sadje. Vse gre naenkrat kakor namazano! Ali je sploh pametno, da hodim v uredništvo in pobijam pisanje, ki se izkazuje kot ugodno in koristno zamej?"

No, danes zaposlujem nad pet sto delavcev v svoji tovarni strojev, moje trgovske zveze pa segajo daleč čez meje naše mile domovine...

Zelo lepa prilika Naprodaj je gostilna in restavracija, ki ima licenco D-5. Ima vso najmodernjšo opremo. Nahaja se na najbolj prometnem vogalu na St. Clair Ave. v sredini slovenske naselbine. Cena je jako ugodna. Ne zamudite te prilike, ki se vam nudi. Lastnik mora prodati, ker sta sama s ženo. Naslov izveste v uradu tega lista. (x)

MALI OGLASI

Trgovina naprodaj Proda se establirana trgovina z grocerijo in mesnico, ki dela na mesec do \$2,700 prometa; poleg je stanovanje; zidano poslopje; v slovenski naselbini, se nahaja južno od Union Ave. Se proda ali zamenja za hišo za eno ali za dve družini. Za podrobnosti vprašajte Wargo & Mikes 10413 Union Ave. Telefon MICHigan 2440

Avto naprodaj Proda se 1938 Buick avto s "heavy duty" kolesi, 23,000 milj, radio, heater; vse v prvotnem stanju, coupe za 5 oseb; se ga žrtvuje radi odhoda k vojakom in se potrebuje gotovina. Cena je samo \$400. Oglasite se na 1082 E. 66. St., zgorej. (75)

Oblak Furniture Co. TRGOVINA S POHIŠTVOM Pohištvo in vse potrebščine za dom 6612 ST. CLAIR AVE. Henderson 2979

PREMOG — COKE Razvažamo po vsem Clevelandu. Vprašajte za naš budget načrt. Pregled turnozov zastoni. WHITE WAY COAL CO. 385 SUPERIOR AVE. Henderson 6177 DAJEMO EAGLE ZNAMKE

Službo dobi slovensko ali hrvaško dekle za delo v kuhinji v restavrantu. Vprašajte v Sornovem restavrantu, 6084 St. Clair Ave. (77)

